

# 四男子手持球棍冲向烧烤摊

## 两相邻烧烤店的小摩擦竟引发雇凶伤人致死案

本报记者 杜洪雷

夜色笼罩下,4名年轻男子手持棒球棍快速冲向烧烤摊的老板和老板娘,挥起球棍一阵乱打,十几秒钟后4人乘车逃窜。发生在济南街头的这血腥一幕致使烧烤摊老板抢救无效死亡。随着槐荫警方的深入侦查,4名行凶男子竟然是隔壁烧烤摊老板雇来的。

▶民警押着一名嫌犯指认行凶现场。

通讯员 袁玮 姜鹏 摄

## 一周不治 烧烤店主身亡

## 一次停车 激化两家矛盾

## 一念之间 花钱雇人行凶

## 一窝全端 抓了9名嫌犯



4月14日晚9时30分,槐荫区经二纬九路附近一家烧烤店的店老板苏某正在马路边炉子前烤肉串,他的妻子于某忙着招呼顾客。突然,从店北边沿路走过来4名小青年,走到烧烤店跟前时突然加快速度。

4名小青年两人一伙,分别向苏某和于某冲去,同时拔出藏在身后的棒球棍,向苏某和于某狠狠地

打下去。苏某颅骨被打骨折,倒在炉子旁边,当场昏迷,于某也被打倒在地。十几秒钟后,四人迅速逃离,现场一片狼藉。随后,苏某被送往医院,一周后经抢救无效死亡。

接到报案后,槐荫警方高度重视,槐荫公安分局局长伊世金要求刑警大队联合相关单位组成专案组迅速破案。经过连夜调查走访,警方判断,嫌疑人到达烧烤店,直接对受

害人夫妻实施殴打,目标明确,下手凶狠,没有抢走店内任何财物,作案后迅速逃窜,受害人以前没有见过其中任何一名嫌疑人,这起案件很有可能是一起以报复为目的的雇凶伤害案。

同时,警方安排人员对嫌疑人作案时搭乘的交通工具进行调查。经查,4名犯罪嫌疑人作案后搭乘一辆吉利轿车逃窜。

害人夫妻实施殴打,目标明确,下手凶狠,没有抢走店内任何财物,作案后迅速逃窜,受害人以前没有见过其中任何一名嫌疑人,这起案件很有可能是一起以报复为目的的雇凶伤害案。

同时,警方安排人员对嫌疑人作案时搭乘的交通工具进行调查。经查,4名犯罪嫌疑人作案后搭乘一辆吉利轿车逃窜。

陈某说:“你要管不了她,我帮你管管。”

由于两家经常争吵,所以苏某对这句话也没太在意。警方立即对程某和陈某等人连夜开展调查。经查,陈某,男性,40多岁,曾有前科,释放后帮着程某打理烧烤生意。种种迹象表明,程某、陈某和张某有重大作案嫌疑。

训教训苏某夫妻。白某随即纠集孙某等三人实施作案,并付给孙某等人3000多元酬金。

4月14日晚上,孙某等4人按约定时间来到作案现场附近,陈某安排吴某开着一辆吉利轿车带着作案工具和4人会合。孙某等人从吴某处取得棒球棍作案后,乘坐吴某开的车逃窜。

事后,他打算所有的事由他一个人担下来。可是现在不光程某,而且他家的两个亲戚也被警方抓获。

“就是因为吵架时的一句话,造成两个烧烤店关了门,一个生命被终结,真不值得!”民警说道。

“既然是雇凶伤害,肯定与受害人有矛盾的人干的!”随即,警方围绕苏某夫妻的社会关系开展工作。苏某多年来在此地开烧烤店,来往人员较多。在向受害者的家人了解情况时,其中一条信息引起了警方的重视。受害人的烧烤店隔壁也是一家干烧烤的,是由一名40多岁的程姓妇女经营,程某的朋友陈某

4月15日晚上,警方传唤程某、陈某和张某,面对警方的询问,三人矢口否认和案件有关。但是侦查员感觉到三人的口供有明显的串供痕迹。警方结合掌握的证据,调整审查策略,适时向三人抛出证据。在警方强大的审查压力和确凿的证据面前,嫌疑人的心理防线最终崩溃,如实交代了

警方迅速展开抓捕。从4月17日至24日,警方先后抓获6名犯罪嫌疑人。经审查,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。包括程某、陈某和张某在内的9名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。

程某等人经常和苏某夫妻发生纠纷和争吵,两店的矛盾很深。案发前几天,两家发生激烈争吵后,程某等人萌生了找人揍苏某夫妻一顿的念头。于是,程某和陈某通过张某找到了白某,付给白某5000多元酬金,要求白某找人教训教训苏某夫妻。白某随即纠集孙某等三人实施作案,并付给孙某等人3000多元酬金。

4月14日晚上,孙某等4人按约定时间来到作案现场附近,陈某安排吴某开着一辆吉利轿车带着作案工具和4人会合。孙某等人从吴某处取得棒球棍作案后,乘坐吴某开的车逃窜。

“既然是雇凶伤害,肯定与受害人有矛盾的人干的!”随即,警方围绕苏某夫妻的社会关系开展工作。苏某多年来在此地开烧烤店,来往人员较多。在向受害者的家人了解情况时,其中一条信息引起了警方的重视。受害人的烧烤店隔壁也是一家干烧烤的,是由一名40多岁的程姓妇女经营,程某的朋友陈某

4月15日晚上,警方传唤程某、陈某和张某,面对警方的询问,三人矢口否认和案件有关。但是侦查员感觉到